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ti-<ielenik minden vasárnap.

Megyei élet.
Zala in e gye t ü r v e n y li a t o s a g11 b í z o 11 s a- 
g á n a k 1882. évi augusztus hó 14-én 

tartott rendkívüli közgyűlése.
Az ügy, mely a reudkivííli közgyűlés ösz- 

szehívására indokul szolgait, mint az inai a la­
punk múlt számában a phylloxeráról hozott 
közleményekben jeleztetett, a phylloxera által 
inlieiált meszes-gvörki szőlőterület tnlajdonosai- 
nak adandó kártérítés kérdése volt.

Glavina bajos főispán ur a közgy illést uu‘g- 
nyitván, felolvastatott az alább közlendő alispá- 
ui jelentés, melv részletes vazlatat taiTalmazza a 
phylloxera ellen 1879. év óta Zalamegyében 
tett lív- intézkedéseknek ; ezzel kapcsolatban fel­
olvastatott a Keszthelyen f. hó 5-én tartott ér­
dekeltségi értekezlet jegyzőkönyve, melyben a 
szőlőtulajdonosokkal létrejött előleges megálla­
podások, továbbá az irtás azonnali elrendelése 
iránti kérelem foglaltatik.

lloszszas és élénk discussio fejlődött ki a 
tárgy felett, mig végre a közgyűlés elhatározta, 
)n,v'\- ;i megyebeli összes szőlőbirtokosokat a szo- 
lőeulturánkat fenyegető veszély imminens voltara 
li^x vlmeztetvén. őket felszóllítja, bogy a Meszes- 
Gvörkön kiirtandó mintegy 13 boldnyi szőlő 
területért holdanként adandó 500 ft. kárpótlási 
összeghez hozzájáruljanak ; kimondatott továbbá, 
hogy a 3 éx i egyenlő részletekben fizetendő kár­
térítés első részlete a kiirtás alá vett szőlők tu­
lajdonosainak a megyei törzsvagyonból előlcgcz- 
tessék, a második és harmadik részlet azonban 
vsak akkor fizettessék ki. ha a törzsyagyoidiól 
adott előleg a megyének mar xiszszaterittetett.

Egvéb tárgya a közgyűlésnek nem lévén, 
ezen határozat után feloszlott.

Srostits Unió alispán urnah a phylloxera ellen ineijijenk- 
Ln 1S7!>. ér óta tuti ár- intézkedésekről szóló s az au<j. 
14-iki rendkívüli köziji/ulés elé terjesztett részletes jelentese:

Mélyen tisztelt közgyűlés!
A phvlloxera vész ügyében, mely a jelen rendkí­

vüli közgyűlés egvbchivásának indokát es egyszersmind 
annak kizárólagos tárgyát képezi, elengedl.ctlen kutelc- 
ségemnek kell ismernem azt, hogy a tényállást .tylento- 
stVesebb adataival a mélyen tisztelt közgyűlés ele ter- 
j esz szem, annyival inkább, mert oly komoly ügyről van 
szó, melynek borde re je belathatlan, s így az a i e 
döntő határozat meghozatalának is nem csupán kelleke­
ni, hanem mellőzhetlen alapjául egyedül a tényleges 
helyzet szigorú számbavétele szolgálhat. . „ ,

A pbvlloxera vész jelensége megyénkben először 
az 1879. évi november hó 1-ső napjaiban merült tel a 
midőn is a kassai Matliias-féle szőlőtelep phylloxvratol 
lépettnek nyilváníttatván, az annak folytan teljesített 
helyi vizsgálatok által Koller Ferenc úr meszes-gyorkt 
szőlőiében a phylloxera létezése eonstataltatott; ugyan­
akkor ezen sajnos eset alkalmából megyeszerte foganat­
ba vétettek, és azóta folyton foganatosíttatnak a baj 
terjedésének meggátlását célzó óv-rendszabalyok, melyek­
nek szükségessége és célszerűsége felett a vélemény 
szabadság jogosultságával fejezheti ki ugyan bárki né­
zetét de én részemről csak is azon rendszabályoknak 
vélem főleg tulajdoníthatni azt, hogy megyénkben mind 
e napig csak is egy — és pedig ugyanazon egv pon­
ton t. i. Meszes györkön létezik a phylloxeranak con- 
statált veszélye, holott más megyékben — jólesni a 
velünk közvetlen szomszédos Veszprémmegyvben a 
nhvlloxerának a sólyi szőlőben történt constatalasat 
eléggé sajnos gyorsasággal követte azon megye. egto ) > 
szőlőhegyein is a phvlloxerának constatált el térj u esc

azonuaII 41 r v * .
1 yenek, illetőleg terjedésének nagy mérve, valamint az 
eljárás is nem volt annyira ismeretes, különösen pedig 
az infeetio területének részletes megállapítása nem esz­
közöltetett oly pontosan, amint kívánatos lett volna, s e 
mellett az irtás a xuulhatlanul szükséges biztonsági övre 
sem terjesztetett ki, mi által annak a veszély teljes 
megsemmisítését eredményező sikere sem volt elérhető.

Ezután másod sorban nem ugyan a phylloxera je­
lensége, hanem annak közvetlen közelről fenyegető ve­
szélye merült fel a múlt évben Veszprémmegyének ve­
lünk szomszédos több szőlőhegysegein constatált infeetio 
által, melynek behurcolása ellen azonnal a legszigorúbb 
zárlati intézkedések léptettek életbe, es intézkedésünk 
több vészprénimegyei szőlőbirtokosok telebbezésv folytan 
a magas minisztérium által is csekély módosítással hcly- 
benkagyatván, jelenben is teljes hatálylyal foganat.isítta- 
tik az* e célra * engedélyezett külön biztos által, kinek 
működési köre tüzetesen a veszprémmegyei inticíált sző­
lőkkel szomszédos balaton - melléki begyláncolatra terjed, 
s e részben tisztelettel megjegyzem, hogy a legutóbbi —- 
az az f. augusztus hó ö-én kelt szolgabirói hivatalos je­
lentés szerint mind eddig a tapolezai járás területén 
phylloxera nem észlel tetett. —
r ‘ " 1 • -1 1 ~1: - ........általános esEzen kívül a megyebeli összes szőlők 
folytonos vizsgálatnak voltak tárgyai, mely Vizsgálaté­iul X LU11US * i/j^iuii....... ------ - - n. -
kát a magas minisztérium által kirendelt szakértők es 
biztosok teljesítették, s az azokról szólló jelentések ha- 
sonlólag megnyugtató bizonyságot tesznek arról, bogy a 
megye többi részeiben is mind eddig phylloxera nem 
észlelteiéit, kivéve a már fentebb érintett meszes-gyorkt 
szőlőt, melven az infeetio ez évben újabban is eonsta 
táltatván, azzal elértem jelentésem főtárgyához, melyre 
nézve a következőkben előterjesztendő ügy állására a 
mélyen tisztelt közgyűlés kegyes figyelmét különösen is 
felkérni bátorkodom, és pedig azon okból, inert a fen­
tebbi körültekintése után megyénk általános helyzetének, 
mint tüzetes végpont — a meszes-györki infeetio all 
szemünk elé, melven a pbvlloxera vésznek megyénkben 
eddig egyedül látható fészke, de sajnos azzal egy- 
szersmint beláthat!au csapásnak hőforrása létezik.-- 

Ugyanis: Meszes-györkön Koller Ferenc ur szőlő­
jében újabban f. évi június hó 25-én észleltetvén a phyl­
loxera gyanujelcnsége, az erről rögtön tett távirati je­
lentés folytán a magas minisztérium már ugyan június Kl­
án intézkedett a jelzett infeetio tüzetes megvizsgálása - 
annak folvtán pedig a constatált vész területének rész­
letes megállapítása iránt; — ezen megállapítás után a 
magas minisztérium Miklós Gyula országos borászati 
kormánybiztos úr kiküldésével érdekeltségi értekezlet 
tartását* rendelte el. mely értekezlet julms ho U-eti 
Keszthdlyen megtartatván, azon alkalommal niegallajiit- 
tatott, hogy az akkor már több holdakra terjedett in­
feetio téren a láthatólag teljesen inficiált egyes toltok 
kiirtása — általában pedig a gyérítés toganatosittassek; 
ezen eljárás elfogadásának legfőbb indoka az értekezle­
ten hangoztatott azon vélelem volt, hogy ily nagy ter­
jedelmi infeetio kiirtását költségessége miatt a magas 
minisztérium egyáltalán nem teljesíti, továbbá lmgx az 
irtás az eddigi tapaszlatok szerint positiv es absulot biz­
tonságot a baj teljes - gyökeres és. végleges megszün­
tetésére nem nvujt, és hogy a gyérítés áltál A,maU| 
folytonos ismétlésével és inegfelelőleg tokozott javítással 
•i szőlők fentartása a mennyiségben gventett phylloxera 
mellett is elérhető. — Ezen megállapodáshoz kepe y te­
hát Meszes-gvörkön a részletes irtás s általános gyérítés 
a fentebb nevezett kormánybiztos úr tüzetes utasítása 
szerint f. évi július hó 24-én tényleg megkezdetett, mely 
munkálathoz a megye részéről 100, és később ismét Ki

Itt* még meg kell jegyeznem, hogy 1880 ev tava­
szán Meszes-gvörkön 41* 1 ölnyire megállapított mtee- 
tio-téren a magas minisztérium az irtást foganat ia x e- 
tette, melvuek eredményéül ismételt vizsgalatok tolj tan 
az irtás alá vett terület a múlt évben phylloxeia n t 
tesnek nyilváníttatott, és tény az, hogy az irtott tciul 
jelenben*is teljesen phylloxera mentes, nem szemedbe

összesen 125 munkás kivántatván, azok a kot niurakozi 
járás olv községeiből, melyeknek határában szőlőhegy 
nem létezik, a kitűzött időpontban a munkaliel vvre állít­
tattak, és a kirendelt l)r. Csanády Gusztáv és Lchoczky 
miniszteri biztosok, valamint kellő számú munkavezetőt 
felügyelete alatt a munkát teljesítették mind azon clo- 
vb-vázati intézkedések pontos megtartása mellett, me­
lyek utry a vész ellmrcolásának, — valamint a szőlők­
ben i kártételeknek meggátlására szükségesek, neyosw-t«- 
sen számukra a munka színhelyen Barakk építtetett, 
ugyanott kapják közös élelmi ellátásukat is kellő szá­
nni folytonos foglár őrizet alatt, es e tekintetben a mm 
o-as minisztérium kegyes elismerése szerint is ícszun *io 
a legkisebb biánv-, vagy fennakadásra ok nem szolgál­
tatott. valamint részemről is hasonló elismerést kell nx ü- 
vánitom Dr. Csanády Gusztáv és Lehoczkv N. nuiiis/- 
teri biztos úgy Gödé Lajos szolgabiro uraknak ugvbuz- 
gó, lelki ismeretes eljárása felett, mclylyel fontos megbíza­
tásukat teljesíteni iparkodtak. — .

Azonban az eként foganatosított munkaiatok ered­
ményének folyó augusztus hó 2-án a helyszínen történt

tüzetes számbavétele azon sajnos tapasztalatra vezetett, 
miszerint az alkalmazott gvéritési eljárás megyénk leg 
főbb érdekének — t. i. a phylloxera terjedése meggat- 
lásának — egyáltalán nem felel meg, és . arra teljesen 
céltalan, mert még a kétszeri gyérítés után is a to'ke- 
ken nagy mennyiségű phylloxera maradt, az infeetio 
terjedése pedig folyton uőttöu nőtt, ugyannyira, hogy az 
akkor újabban teljesített megállapítás szerint már 11 
katastralis holdra terjedett, ellenben a felette csekély 
kiirtatott területen a phylloxera teljesen megsemmisült.

Minthogy tehát igy kétségtelenné vált az, hogy a 
gyérítés által a vész terjedése meg nem gátolható, és a 
nevezett biztos uraknak határozott véleménye is odaja- 
rult, hogy Zalamcgye érdekének egyedül megfelelő el­
járás vsak is és egyedül a teljes irtás lehet, melv nélkül 
a phvlloxerának az* inlieiált nagy területről való roha­
mos és nagymérvű elterjedése okvetlen bekövetkezik, e 
ténynyel szemben clengedhetlen kötelességemnek ismertem 
az ügy való állását, annak összes részleteit és a vész 
terjedése által megyénkre háruló váltságsulyát a. nm. 
föl'dmivetés-, ipar- és kereskedelmi miniszter úr elé ter­
jeszteni, ki is teljes részvéttel és hálára kötelező kész­
séggel fogadván' előterjesztésemet, kijelenté, miszerint 
hajlandó niegvénknek szőlőiben helyezett *'g\ ik tóiét« í 
deke tekintetéből a meszes-györki inficiált területen az 
ahhoz szükséges biztonsági övvel a teljes irtást allaiii- 
költségen foganatosittatni, olyképen, hogy az, az illető 
szőlőtulajdonosok beleegyezésével —vagy is netani kar 
talanitási igén vüknek az érdekeltség részerőli hozzájáru­
lás utján való* kielégítésével történjék, egyúttal kijelen­
tem méltóztatott a miniszter úr azt, hogy a teljes 
irtásnak határozott és egyedid biztos sikerét positiv iga­
zoló példái ma már hazánkban is léteznek, nevezetesen 
'Pályán, Kassán, és Aradon, hol az irtás által a phx I 
luxéra vész teljesen és végleg niegsziintettetett. valamint, 
hogy hasonló és általános sikerű eredménynyel alkalmaz­
tatott a teljes irtás Német- és Olaszországokban es
Sveiczban. — ... . . .

Ezen kegves miniszteri kijelentés folytan en folyó 
augusztus hó fúére Keszthelyre érdekeltségi értekezletet 
kivan egybe, ezen értekezleten a 100-on tyliili száminál 
résztvett balaton-nielléki érdekeltek és az inficiált terü­
let tulajdonosai közt azon egyhangúlag elfogadott meg­
állapodás jött létre, hogy az azonnali irtás a megye ér­
dekében kérvlmeztcssék, a vészszel együtt kiirtandó sző­
lők tulajdonosai a beültetett szőlőterület 1 katasztralis 
holdjáért 500 írttal kártalanittassanak , oly kép, hogy 
ezen összeg három évi részletben fizettessek ki a illegve 
beli szőlőbirtokosok által, kikre c sz.-ríut katastralis 
holdankint :i éven át legfeljebb évi 5' , kr. hozzájáru­
lás esnék, de hogy az irtás az mteetio terjedesenek 
nveggátUsa végett, azonnal foganatba vehető legyen, e 
célból kéressék fel a megye, hogy ezen hozzájárulást az 
elhárítandó vészéi v közérdekén«-k sanetiojával ellátni, 
és az első hozzájárulási részletet az illető tulajdonosok­
nak — kik bortermésükkel ez évre egyedüli jövedel­
müket vesztik a illegve egyik rendelkezésen levő 
alapjából előlegezni kegyeskedjék, a többi két résziét 
pedig ezen megyei előleg megtérítése után fizettessek az
illető tulajdonosoknak. _

A fentebbiekben előadott ügy állása képezi a me­
lyen tisztelt közgyűlés hozandó határozatának targvát, 
s midőn azt a Keszthelyen tartott érdekeltségi értekez­
letnek jegvzőkönvvi kérvény«*, továbbá a m«‘gx»J 
dasági egyletnek *és a megyei közigazgatási bizottságnak 
ívván ez érdembeni felterjesztései kapcsán a tekintetei, 
közgyűlés bölcs elhatározása alá terjeszteni bátorkodom 
záradékul a tényállást röviden összegező következő 1 
positiv tételre kérem fel a mélyen tisztelt közgyűlés ke- 

Heveimet u. is i
1- ör. A megyeszerte teljesített vizsgálatokról mai 

napig beérkezett hivatalos jelentések szerint a megv«*- 
ben "phylloxera infeetio máshol, mint Meszes-gvörkön 
nem észleltetett.

2- irí. u/A II iu..«w^............
állapítással 13 katastralis holdra terjedőnek constatalta- 
tott ; — származott pedig ezen infeetio a Kassáról 1s <s 
ik évben hozott ü drb inficiált szőlővesszőtól: nieltóztas- 
sék tehát mérlegre vetni a most 13 katastralis holdnvi 
infeetióból származandó terjedésnek arányát, nielvimk 
közvetlen a 20 ezer katastralis boldnyi halaton-mvlleki 
és közvetve a megyének 50 ezer katastráhs boldnyi 
szőlőterülete kitéve van.

3-or. A gyérítést ajánlók részéről is, annak céljára 
va-vis a szőlők fenntartására eh-ngedhetlen fi ltételeül 
tűzetik ki az. hogy a gvéritési szénkém-gezés az illető 
szőlőbirtokosok által folyton és évenkmt ti,1,1,szór telje­
sítendő, e mellett a szőlő a szénkénegezes batasat ellen- 
sálvozó csontliszt-, hamu, vagy fokozott egyéb trágyázás­
sá!' folvton javítandó, vagyis, hogy a folytonos szenkeiie-

o_or. Ezen meszes-györki infeetio a részletes meg



fokozott javítás 
frtnvi évi rendes

• '■ezé.' és ennek liiegtcleloiij 
fi vára lioldankint közel 1011
töl,1,lettel, állandóan a szőlőm.v,des rendszerein

liv általánosítva a phylloxera telje

bizo- 
kiadási 

fclvétes- 
’ ősének

sek, es pe( 
aránvában.

ami
viszonyaink

én lehetetlennek tartom

Már tisztelt közgyűlés, hegy mi vzen rendszert 
általam,-ságban ami szőlőmivelesünk bortermelés 
és elárusitási Viszonyaink mellett meggyőzhessük , azt

ellenben bizton bekovetkezonek
Iá.....  azt. 1.1 „ K.vcmv.t ajánlók i, a f.-nt.-l.b .■miit.«
f.ltót.lik nólktil «..intón vlismmiek, liogv t i. a fflmtt* 

.hvlloxera rohamosan elterjedni tog. de a g\e- 
ntes, szónk,T.egczés hatása következtében is a megfelelő 
javítás liiánva miatt a szőlők elpusztulnak.
J 4_v|. Végre az irtás teljes sikerét a mar lentebb

diák. s e mellett a meszes-

mellett a

al szomszédos hegységeknek

nvai ma nn 
vészéiv ottan ti 
a legújabban ismételve 
szakvizsgálatok áltál a Meszes-gjöi 
szélios Paphegy, Becze,
\ Ms és gvelieslliási szőlőhegyi

által a 
. mert

hiánya miatt a
irtás telj«

idézett tényleges példák í:
e-vörki inteetionak es azza ......
ltelvrajzi fekvése, valamint az inteetionak területi yiszo- 

‘ ' kedvezők arra. hogy a teljes irtás
bgva lehetőleg niegsemmisittessel

Ive foganatosított részletes es tüzetes 
ókkel közvetlen szom- 

Zsöllehát, Felsőhegy, Vonyarvz, 
ph vlloxera mentesek­

nek találtattak. , . , . e i •• ,
Mindezek szerint tehat az inteetionak tel es km- 

is csak haladéktalan toganatositas áltál szol- 
egyediili módjául arra nézve, hogy 

r>' hantos elterjedésétől megmentet- 
n l él ven tisztelt közgyűlés liata- 
közvetlen érdekeltség'! értekez- 

az irtás foganatosítása és a 
tekintetében, a jelen 

által előidézendő válságos 
vsak is ez esetben, minden 

vonható következtetések nélkül, a megye 
ezzel az infeetio kiirtását es a kar­

ben állónak ki­

átkozó szabályokat is tartalmazza, s az igv kiegészített 
javaslat a jövő közgyűlés elé terjesztessék míg az idei 
bírálatnál az eddigi módszer alkalmaztassák.

Tekintve, hogy az egyleti elnökök tulajdonkep 
administrativ hatáskörű tisztviselők, az ezek ruházatá­
nak jelzésére nézve a dunántúli kerületi szövetség áltál
tett indítvány mellőztetett. ,,

Hogv a „Tűzoltó Közlöny“ a tűzoltó ügy fejlődé­
sét nagyobb mérvben előmozdító szaklappá alakíttassák, 
a budapesti önk. tűzoltó egylet azon indítványa, hogy 
saját költségén egy másik lapvezért is alkalmazand, el­
fogadtatott. ... , . .

" Fiume város tűzoltó egylete távirati utón kerte az 
közgyűlést, hogy 1884. évben a X11.

városukban tartassák. Ugyanezt 
n‘.............. tiumei tűzoltó

tasa es ez 
gálván a lehetőst 
megválik a vésznek ro 
hessék : mél tóztassek a 
rozni a felett, váljon a 
lelnek megálíapodasat 
hozzájárulás utjáiii kártalanita 
helyzettel és a vész terjedése 
állapotokkal szemben, ( 
abból jövőre
részéről is elfogadni _
talanitást ez esetben a megye közérdekei __ 
mondani, a kártalanításhoz megyeileg is hozzájárulni az 
által ho'-v az első egv harmad részlet előlegképen egyik 
"megvei alapból kifizettessék, és ennek alapján a balaton- 
meíieki közvetlen érdekeltség által megajánlott hozzaja- 

y<‘szerte hatósági utón eszközöltetni kegves- 
Kelt Zala-Égerszögen 1-<S-. augusztus hó 

Benő m. k. alispán.

eg
leütvén 
rel hozzájár

kije-

viharos 
tűzoltói közgyü- 

j elel tetett ki.

rulást i 
kedik-e y 
libán Svastit.-

Az országos
Az országos közgyűlés

A magvar tűzoltók XT. országos közgyűlése szom­
baton f. hó í 2-én délután - órától i 1 ■, óráig tartatott a 
megyeház nagytermében Follmann Alajosnak, mint a 
központi választmány alelnökének elnöklett 
voltak Berakás Béla' (Aradi. Sándor Miklós 
jegyzők, a központi választmány tagjai közül tizen, 
vábbá ötven tűzoltó egylet képviselői.

Follmann Alajos, mint :< közgyűlés elnöke enu 
üdvözölte az ország minden részéből

alatt. Jelen 
I Komárom) 

te­

l­
kedéit szav;akkal
megjelent tűzoltóikat, részletesen előadta a magyar tűz­
oltó' egyletek keletkezését, hangsúlyozta a szövetség-

országos tűzoltó 
óvsz. tűzoltói közgyüké 
élő szóval is előterjeszti Fletzer h erenc, a

vletnek a közgyűlésen jelen volt parancsnoka,
,-úttal, hogy a város maga is szives készség­

ül az ünnepély emeléséhez. A magjai ten 
gerpart fővárosa tűzoltó egyletének ezen ajanlata 
éljenzéssel fogadtatván, a XII. oiszag 
lés helyéül 1884. évre Fiume városa ,,

Ä dunántúli kerületi szövetség indítványa alapjait 
a központi választmány utasíttatott, miszerint a koi- 
mánvhoz tegyen felterjesztést az irányban, hogy oly 
községek, melyek a szomszéd község tűzoltóit igénybe 
veszik, rendeleti utón kőteleztessenek <i tu \ ar-költsugt k 
fedezésére, a törvényhatóságok pedig szintén rendeleti 
utón hivassanak fel a kihágási törvény folytán feltétele­
zett tüzrendőri szabályok megalkotására.

A dunántúli kerületi szövetség azon indítványa, 
ho«*v az orsz. tűzoltói szövetség választmányába csak a 
kerületi szövettség területén levő azon egyletek köréből 
lehet választani, mely egyletek a kerületi szövetség tag­
jai is, nem fogadtatott el.

Hasonlóan elvetette a közgyűlés a dunántúli kerü­
leti szövetség azon indítványát, hogy amely egyletek 
tagjai a rangjelzéshez szükségelt aranyzsínórzatot előte­
remteni nem képesek, azok a megkivantató rangjelzést 
sárga selyem zsinórral eszközöljék.

A sárospataki tűzoltó egyletnek kellőkép indokolt 
s az általános tűzoltói kötelezettség behozatalát célzó in­
dítványa elvileg elfogadtatott, s beható tanulmányozás 
végett az orsz. központi választmánynak kiadatott.

Ternajgo Caesarnak, az óij-arad-zsigmondházi tűzol­
tó egylet főparancsnokának azon indítványa, hogy egy 
helyen több tűzoltó egylet már csak azért se alakittas- 
sék, mert általa az erők szétforgácsoltainak, elfogadtat­
ván, a központi választmány felhívatott, hogy ez érdem­
ijén a magas minisztériumhoz kellőkép indokolt felter­
jesztést adjon be.

Krenedits Ferenc váezi főparancsnoknak azon in­
dítványa, hogy az országos tűzoltó szövetségbe belépni 
óhajtó tűzoltó egyletek ebbéli kívánságukat tárgy azó s a 
központi választmányhoz beterjesztendő Írásbeli nyilat­
kozót kiállítására utasíttassanak, egyhangúlag elfogad­
tatott. —

Ezek után elnök úr maga és tiszt társai neveljen 
leköszönvén, a szavazatszedő bizottság tagjaivá leültei 
Mihály pápai, Pöltz Pál keszthelyi és Sándor Miklós 
komáromi képviselőket választottak meg.

A szavazat megkezdése előtt 1 ernajgó ( acsar in­
dítványára az országos tűzoltó szövetség elnökévé v iha­

uralgott mindenütt s folyt hévvel a tánc, melyet még az 
alkonyaikor rendezett és fényesen sikerült tűzijáték sem 
volt képes megzavarni.

Mit szóljunk a tengernyi népről, mely késő estig 
szakadatlanul hullámzott ki és ellepte a tért. Egerszeg 
rég nem látott együtt ennyi embert. Nem is csuda hát, 
hogy mig kedves vendégeink ellátásáról a rózsás kezek 
bőven gondoskodónak: addig a mulatságban gyönyörkö­
dő közönség étel- és italban nagy szükséget szenvedett; 
mert a kint volt egy vendéglősnek teljes lehetetlen volt 
kielégíteni a pár ezer embert, kik ott együtt voltak.
El kelt volna biz ott tíz korcsma is s mégis mindegyik­
nek lett volna elég dolga 1

Éjfélkor még egyre szállították be a vendégeket 
s voltak természetes sokan, kikre a hajnal bíbor 
ujja még kint hintette a rezgő harmatot.

Diszmeuet.
Vasárnap a látvány osságok napja volt.
A komoly munka sikeres bevégzése után jól esik 

a pihenés. Ezt tartották szem előtt tűzoltóink, azért foly­
tatták késő estig az egyleti képviselők gyűlésüket, hogy 
a mai napot gond nélkül tölthessék.

Korra reggel a soproni zenekar riadója keltette fel 
a csak kevéssel előbb pihenésre menteket. A nép Imi 
bulizott az utczákon; városunk telve volt idegenekkel, 
kiket az ünnepélyességek zaja csalt körünkbe.

Az egyletek a kiállítási pavilion körül csoportosul­
tak, majd 10 óra felé sorban helyezkedtek. Elől sora­
koztak a zászlós egyletek, utánuk a zászló nélkül levők, 
mindegyik előtt az egyletek nevét feltüntető táblát vit­
tek. Megragadó vala, midőn a 3 -400 tűzoltóból álló 
menet a Rákóczy- induló lelkesítő hangja között meg­
indult s a fehérképp, úri- és iskola utcán keresztül a 
Kazinczy-térre vonult. Az úri utca, iskola utca sarkán 
s a községi iskola előtt elhelyezett tribünökön kis leá­
nyok festői csoportja várta az érkezőket. Kellemes be­
nyomást gyakorolt a szemlélőkre a hófehérbe öltözött 
kis ártatlanok e serege, midőn kosárkáikból ártatlan öröm 
között s víg mosoly kíséretében nyújtották át csokrai­
kat a mellettük elvonuló tűzoltóknak. Nem is maradt 
egy sem, aki csokorral fel nem lett volna díszítve!

Mig a menet a Kazinczy téren felállított csinosan 
díszített tribünhöz ért, hol a védnöknő s a koszorú höl­
gyek, úgy a virágszóró lánykák számára fentartott file 
seken kívül a nagy közönség számára négy sorban 320 
számozott ülőhely volt készítve: addig a közönség ipar 
kodott a tribünön kényelmesen elhelyezkedni.

Az egyletek elhelyezkedése után a kijelelt főpa­
rancsnokok és csapattisztek a vármegyeház nagytermébe 
mentek, hol a védnök nő Parányi Ferenczné. született 
báró ltitfl Mária Öméltósága s a koszorúhölgyek már 
egybe seregelve valának. Mindegyik kezében diszes Úti 
cm. átmérőjű virágkoszorú, széles zöld és fehér színű sza- 

■gyikén „A magyar tűzoltók X 1. <»r- 
másikán „Zala-Egerszeg 1882. augus- 

tus 1 1 14." vala olvasható. Meglepő szépségű vala a
védnöknő értékes és mintegy meter átmérőjű koszorúja, 
az f)0 cm. széles és másfél meter hosszú nemzeti szalag

lagokkal, melynek
közgyűlése

•Inök
előnyeit.

Sándor Miklós Komárom) indítványára i 
nők midv szakértelemmel készített jelentéséért jegyző­
kön \ vileg köszönet szavaztatott.

A központi választmánynak a szövetség 1880 
1 xx2. évi működéséről szóló jelentése tudomásul \etetett.

Az X . és XT. közgvülés közti időszakra szóló 
pénztári számadás megvizsgálásává Szeghó István (Zala- 
Egerszeg), Boczkó Sámuel (1 tebreczeiO, Reményi Samu 
Somo“v-('surgó) tagokból álló bizottság küldetett ki.

A gviiles vége felé a kiküldött bizottság nevében Re­
ményi Samu jelenti, hogv a számadások rendben találtat­
tak. s így Kap Emil közp. titkár és pénztárnoknak az 
jXXO- 82. évekre vonatkozólag a felmentvény megada­
tott. — y

A XT 1. országos közgviilésig terjedő időszakra a 
költségvetés 2392 frt 13 ki\ bevételi és ugyanannyi ki­
adási összeggel irányoztatott elő. —

A központi választmánynak az alapszabályok mó 
dositása érdemében tett indítványára nézve határoztatott, 
hogy a központi választmány az alapszabályok módosí­
tásával bemutatott tervezetét kinyomtatva, tanulmányo­
zás végett küldje meg a hazai egyleteknek azon figyel­
meztetéssel, hogv észrevételeikét 18Xn. ex juh 1-ig adjak 
be, mely adatokból a központi választmány van hivatva 
egv szerves egészét készítem, s azt az 18X4. ex ben t.u - 
tamló XT 1. országos közgyűlés elé terjeszteni.

A tűzkár elleni országos kényszerbiztosítasra vo­
natkozó s Rösch Frigyes soproni tőparancsnok által 
részletesen kidolgozott emlékiratot illetőleg a közgyűlés 
a központi választmányt utasítja, hogy e tárgyban a 
belügyminisztériumhoz kellő indokolással kérvényt in­
tézzen.

Tekintettel arra. hogv Sukkor Janos szombathely i 
harangöntő által kiállított sárgaréz gépezete vizfecsken- 
,lőnél li vizpróba alkalmával a léggyűjtő explodált s 
ezáltal három tűzoltó sérülést szenvedett s az explodalas 
a kiállító gondatlansága folytán történt : a közgyűlés egy

Tjenzés között egyhangúlag Cziráky Béla gróf va- 
^ !.T........  megtisztelő bizal-

megköszönvén, azon őszinti
törekvése oda 

,6, mind ál- 
egnagyobb

ros Ciien/.us riiíiuu ' ríj ““1 ‘h
Úsztatott meg, aki a benne 
inat lelkes szavakban 
rőtének adott kifejezést, hogy legtöbb 
irányul, miszerint mind az országos szövetség 
falában az összes tűzoltóság céljait lehető 
mérvben előmozdítsa.

A közgvülés eme rokonszenves alakjának őszinte 
szívből fakadt szavait köz lelkesedéssel fogadták.

Hasonlóan egyhangúlag közfelkiáltással I ollmann 
Alajos az országos szö\Tetseg alelnökenek miigv alaszta- 
tott, aki megköszönve a benne helyezett bizalmat, igei te, 

ezután is buzgó harcosa lesz ezen szent ügynek. 
Krenedits Ferenc váezi főparancsnok indítványára 

az orsz. szövetség volt elnökének, Uanhidy Béla báró­
nak, az orsz. szövetség körül szerzett erdemeiert jegy- 
zőkönvvileg elismerés es halas köszönet nyilx'amitatott.

Az orsz. szövetség központi választmányának tag­
jaivá megválasztanak: Mártinengó Nándor (Pozsony), 
Rösch Frigyes (Sopron), Kempelen Béla (Eger), Schlos­
ser Albert (Rozsnyó), Krenedits Fercncz (Vácz), Sándor 
Miklós (Komárom), Bárány N. Ernő (Budapest), 1 vi­
nni gó Facsar (Uj-aradzsigmondház), Teuftel Mihály (Papa),

(Győr),

egy
Ild­

ikleere
.■miékül. Zala i

hogy

Gvörgy

szives fogadtatásáért és
polgársá-

hangulag kimondotta, Imgv, Sukkor* ~~~ 7
kiállításokról eltiltatik, a tagegyletek

•k. hogv vizfecskendőket ezen cégtől nenet

János az országos 
pedig tigyehneztet- 

vásárol janak. 
ült tüz- 

H áttér

Az ünnepély ességek egyik lény pontját a felső-e r( 
szombaton délután a vidéki tűzoltók tiszteletére re

Evvel kapcsolatban a közgyűlés a megsér 
oltók, főkép a jelentékeny sérülést szenvedett l)r.
Ovula (Sopron) irányában jngyzőkünyvileg sajnálatát fe­
jezte ki. .... -i 1

Elnök bemutatván a központi választmány áltál
készített s a bíráló bizottság hatásköre-, tevékenysége- 
és működésére vonatkozó alapszabályokat, azok a köz­
ponti választmányhoz xTsszaküldetnek oly utasítással, 
hogy a szabályzat a bizottság megalakítását, eljárásának 
módozatait s a kiállítok kötelmeit is felölelje és ne csak 
a szivattyúk, hanem egyéb tűzoltó szerek próbába \o-

Reiter József (Duna-Földvár), Mauser 
Marsalkó Gyula (Selmcezbánya).

Végül" Krenedits Ferenc indítványára az orsz. ma­
gvar tűzoltó szövetség tag;
a tapasztalt vendégszeretetéért Xala-Egei szag 
gátiak, Zalamegye közönségének és Zala-Iügerszeg város 
tanácsának jegvzőkönyvileg köszönet szavaztatott, mely 
indítványt :i közgyűlés egyhangúlag egész lelkesedéssel 
elfogadta és ebbel! határozatát jegyzőkönyvileg örökítette 
meg. —

A vidéki tűzoltók megvendégelése.
felső-erdő

ben szombaton délután a vidéki tűzoltók tiszteletére ren­
dezett mulatság képezé. — Méltó elismerés illeti váro­
sunk mélyen tisztelt hölgyeit, kik egymással vetekedve 
törekedtek ezen napot vendégeink előtt emlékezetessé 
tenni. Nemcsak az ételekről, azok feltalálásáról s az ita­
lokról gondoskodtak, liánéin a koszorús lányokkal kar- 
öltve forgolódtak az asztalok körül, szivességükkel mint­
egy ostromolva kedves vendégeinket. Szivemelő látványt 
nyújtott a körösi kőtényes hölgyek ezen sűrgés-forgasa!

No deliem is csuda ez! Hisz páratlan szívességük- 
leereszkedő nyájasságukkal meg akarták mutatni, 

a magyar vendégszeretet városunkban nem üres 
pházis csak, mint más helyeken szokott lenni, hanem a 
régi hagyományos időknek mcgfelelőleg uralkodik az kö­
rünkben a maga eredeti tisztaságában.

Mégis tette hatását! Pezsgő elevenség, vidám kedv

A magyar tűzoltók X 1. országos közgyülése- 
"szeg 1X82. augusztus 11 14. a

másikon ./Parányi Ferenci lé szül. báró Kitti Mária“ volt 
nyomtatva.

Négy parancsnok vitte e díszes koszorút a menet 
élén; követte őket a védnöknő lilaszin selyem ruhában 
Czirákv Béla gróf karján: utánuk jöttek a fehérbe öltö­
zött és széles nemzeti szinti xál-szalaggal ékesített koszorú 
hölgyek, kisérve a kiküldött tűzoltó tisztek által.

Közeledésükkor felharsant a zene, rívalt a trombi­
ta s a közönség lelkes eijenzesben tört ki.

X édnöknő s koszorús k öl gyek helyeiket elfoglalva, 
a zaj leesillapultával Boschán Gyula városi képviseli! a 
város közönsége nevében emelkedett szellemű sa közön­
ség által többször éljenzés által megszakított beszéddel 
üdvözölte a tűzoltókat. *)

Utána Kovács Károly zalaegerszegi főparancsnok 
a helybeli tűzoltó egylet és a csapat nevében üdvözlő 
szívből fakadt szavakkal az egybesercglett tűzoltókat. 
Reményű, a b.-íúredi főparancsnok, egyetértés- es össze 
tertásra búzdította baj társait. Majd Barabás Béla, aradi 
parancsnok, lépett az emelvényhez cs szónoki lievx el tar­
tott beszédével a jelen xmlt közönséget teljesen lebilin­
cselte. X"iharos éljenzés kisérte beszédét, melyben az or 
szág legtávolabb helyeiről egybegyűlt tűzoltók névében 
megköszönte azon igazi magyar vendégszeretetet, mely 
Ível városunkban lépten nyomon találkoztak. E beszed, 
mint az ünnepély egyik fény pontja, kétségkívül sokáig 
élénk emlékezetben marad a jelenvoltaknál.

A zászlók megkoszorúzásának kezdetekor kelleme­
sen hatott a nézőkre, a mint a védnöknő értékes ko­
szorúját átadta Fziráky Béla grófnak, az országos tűz­
oltó szövetség elnökének, a X 1. országos közgyűlés em­
lékéül. A fiumei egyleti küldöttség táblájának meg­
koszorúzásakor a közönség zajos éljenzésben tört ki.

Majd az egvletek megkoszorúzott zászlóikkal zene 
és trombita szó között a védnöknő előtt tisztelegtek. A 
tisztelgés befejezté\rel védnöknő s a koszorú hölgyek a 
megyeház termébe visszakisértettek. Az egyes egyletek 
trombitaszó mellett az őrtanyára vonultak, honnan szét­
oszoltak. —

Bankett,.
A zöldfa vendéglő nagvtermében délután 1 órak el­

tartott banketten mintegy 2tM)-an vettek részt.
A párhuzamosan felállított három hosszú asztal 

egyikénél védnöknő Öméltósága főispán és alispán urak 
között foglalt helyet; ugyanazon asztalnál helyezkedtek 
el a védnöknő szives meghívása folytán megjelent ko­
szorú hölgyek is. A másik asztalnál középen az országos 
szövetség elnöke, alelnöki*, s a központi választmány tag

kel 
hogy

jai, valamint a többi egyleti tagok s a szép számmá
megjelent értelmiség foglalt helyet.

A hangulat kitűnő volt, mit fokozott a szebbnél 
szebb pohárköszöntés, melyet főispán ur Öméltósága kéz
*) Tér szűke miatt e beszédet esak lapunk jövő szamában közöl­

hetjük. (Szerk.,
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iiiegkösz.iUlti* Zala-Egei szeg 
irányában tanúsított szive: 
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királyt a felséges királvi es v
rróf meleg szavakban emlé-

nemzet ezen legnépszerűbb fő ú rá ró 1.
szövetségi alelnök lelkes szavakban 

városának a vidéki tűzoltók 
vendégszeretetét, a tűzoltói 

cmelesere hozott hazafias áldozatát. Krenedies váczi 
főparancsnok (’ziráky Béla grófra, a szövetség elnökére

Éjfélkor még javában folyt a tánc 
géssel koccantak a poharak!

A bál.
Kilenc óra után kezdett népesedni az

ridám es*n-

, Aranv-Bá-
ránv caszinói nagyterme, mely az ünnepély alkalmara 
fel Vala díszítve. A hölgyek bájos és megragadó szép­
ségű serege sorakozott 'Parányi Ferencné Öméltósága, 
mint bálanya körül, ki szeretetre méltó nyaja aga\al, 
leereszkedő szívélyességével mindenkit meghódítóit.

melt pohahat, kinek nevéhez jelenben az ország tűzol- 7\z első franciát 40 pár táncolta. A bálanya őmél-
óinak reménye és bizalma van csatolva. Szeghő István tósága az első ftanciát Thassy Kristóffal, a vigalmi bi­tóin.. , .

Ivbeli egvleti elnök poharat emelt r ollmanra, mint ho­
nunkban a tűzoltó intézmény éltető lelkére. Svastits Benő 
alispán szokott ékesszólásával Xalamegye nevében éltette 
,,z összes tűzoltókat, az assoeiatio alapján fejtegetvén a 
tűzoltói intézmény jótékony liorderejét. Barabás Béla 
;i szövetség elnökét, majd a főispánt üdvözölte talpra esett 
beszéddel. Halifax .1. dunatbldvári egyleti páter éltette a 
védnöknő Öméltóságát. Markusovszky a jelenvolt koszo­
rús hölgyekre emelt poharat, Ternajgó éltette Szeghő 
Istvánt] a központi rendező bizottság fáradhatatlan elmj- 
ki’ t. Boschán (i villa a város neveljen megköszönte a vi­
déki tűzoltóknak a szives látogatást. 1 Irabovszky 1" lói is 
lieh beli törvényszék! biró Fiúmén- és a fiumei küldöt­
tekre a juleiivoitak zajos éljenzése között ezen pohár kö­
szöntést ‘ mondta : Eraím! Nemzetünk egyik örök emlékű, 

lángoló honszerelem szárnyain égbe szállt koszorús 
költődnek Isteni szikrával telt agyából, magas reptű fan­
táziájából egyszer azon dicső gondolat pattant ki: hogy 
„ha a föld Isten kalapja, hazánk a bokréta rajta.“ IV- 
tőfv e bokrétájának én előttem uraim nincsen mása. szé­
les’ e világon nincs mása! és én ugv látom, hogy Fiume 
meg ;i legdrágább gyöngyvirága. 1'riiljenek hát poha­
raink a magvar tengerpart fénypontjának, hazánk egyik 
legfőbb olv sokak által agyarkodva irigyelt büszkeségé­
nek: Fiume városának magyarérzelniű lelkes polgáraiért, 
s lelkes hölgyei a mi angyali olasznyelvii honleányain­
kért. és külön is a fiúméi tűzoltók itt megjelent derék 
küldöttjeiért! Adja Isten, hogy a köztünk élő meleg i 
testvéri szeretet, a változhatatlanul együvé tartozás köl­
csönösen táplált mély szent érzete szolgáljon örömére, 
..■vönvörőségére c honnak, míg Adria hullamai ki nem 
száradnak!!!

Frre Hetzer Ferenc a fiumei egylet parancsnoka 
magyaréi, tiszta, csengő kiejtéssel eme toasztot mondta:

_Mélven tisztelt vendégkoszorú! Kedves bajtár­
sik! ! Szeretet és hálatelt szívvel Magyarország es annak 
lakói iránt eljöttünk Adria partjairól ezen ősi, dicső és 
vendégszerető városba, hogy önökkel, mint kikötő varo­
sunkért lelkesülő hazafiakkal a testvér csókot kicserél­
jük. A testvér csókot mondom, mert ámbár nem bírjuk 

a szép zeugzésii magyar nyelvet, mégis
önök, mi is át vagyunk hatva kedves 

hazánk iránti hűség és szeretettől. Éljen a 
dicső, nemes, lovaglás magyar nemzet.“ Percekig 
tartó taps és élénk helyeslés klsére végszavait. < sertan 
Károlv Xala-Egerszeg vidékének közönségé neve,ben űd- 
özölte a Illessze földről egvbesereglett tűzoltókat.

Disz gyakorlat.
A banketten megjelentek még pezsgő kedv között 

mulattak, midőn d. 11. 4 órakor a helybeli tűzoltó egylet 
diszgvakorlata a Kazinczy téren megkezdődött.

Az adott vészjelre .szélsebeséggel jöttek elő tűzol­
tóink, kiki azon szerrel, melyhez a csapatban beosztva 
vala. Meglátszott rajtuk annak tudata, hogy ha va­
laha, ugv tőke]) most kell kitenníök magukért, midőn a 
szélrózsa minden irányából jött tűzoltói egyleti képvise­
lők bíráló tekintete raájuk van szegezve. Dicsekvés nél­
kül elmondhatjuk, hogy a gyakorlat kellően sikerült, mit 
a vidéki egyletek küldötteinek dicsérő elismerése eléggé 
igazol.

Főleg megtetszel kedves vendégeinknek a legújabb 
szerkezetű nientőpoiivva, melv sokkal célirányosabban 
alkalmazható, mint az. eddig használatban volt mentő­
zsákok.

Lelkes éljennel jutalmazta meg az egybegyűlt kö­
zönség a gyakorlat végeztével csapatunkat.

Nvpmiilatság.
()t órakor már hullámzott a közönség a körmendi 

utcán a népmúlatsághoz, noha ti órára volt kitűzve 
kezdete. 1 lat órára már tömve vala a kert, noha egyre 
jöttek újabb és újabb vendégek, kiknek ugyan erős 
küzdelembe került, míg a nagy tolongás között helyet 
kaphattak. Minden nagyítás nélkül elmondhatjuk, hogy 
2000 ember volt a népünnepélyen.

között a

mint

t* (kötetesen 
éjien úgy mint 
magvar

v

liogv ilv körülmények 
ló volt, ugv liogv sokan kénytelenek ve

Mi természetest, 
kiszolgálni nagyon gyár­

ul tak később be­
jönni a városba. Csodálkozunk, hogy kellő számú sze­
mélyzetről nem volt gondoskodva, mikor előre lehetett 
számítani e népes mulatságra.

A táncterem egészen el volt lepve. A soproni 
zenekar húzta egyre másra a talp alá valót s a fiatal­
ság ugvan hévvel, neki tüzesed ve, kitartó szenv cdé*ly - 
Ivei járta. A jó kedv táncra csalta még azokat is. kik­
nek ereiben már lassabban lüktet a vér, de a jó bor 
hatása s a kedves hölgyek tüzes szemei lángra gyúj­
tották sziveiket.

A tekepályán kevésbé volt élénkség. — Nem is 
csuda, midőn a tánc csalogatta a fiatalokat, úgy az öre­
geket. P 
sak és í
csak a kibocsátott 500 db. jegy tele lett ledobva.

Kilenc órakor a kert vége fele irányulták a \ izs
álódó szelni k midőn egyszerre hatalmas

•ákéta s tőn a magasbaröppent fel az első 1
számtalan apró darabokban hullott lefelé. Ezt kova

edig a nyeremény, tárgyak (12 db.) cleg esíno- 
értékesek voltak. Éjfélteié be is fejezték, habar

Jegyezni,
annyira
másikra

leköti* a
ragadá.

néző figyelmét, egyik ámulatból

r,gy szerre 
vauul, midőn a 
tunk. Vakító fényévi 
lies dacolni.

villám világítás csodás
szemeink

Fénye egészen bevilágító a tért.

tos o _
zottság elnökével, a másodikat Szeghő Istvánnal, 
a köz]), rendező bizottság elnökével táncolta.

Éjfélkor hatósági kiküldött jelenlétében és ellenőr­
zése mellett megkezdődött a zala-egerszegi önk. tűzoltó 
egylet betegsegélyezésí alapja javára hatóságilag enge­
délyezett tárgy sorsjáték nyeremény tárgyainak kisorso­
lása. A kihúzott számokat csak lapunk legközelebbi szá­
mában közölhetjük: mert még sok egylet van. melyek 
sem a sorsjegyeket vissza nem küldöttek, sem azok ér­
tőkét s i»*v egy hétig még függőben tartatik a kihúzott 
számok nyilvánosságra hozatala.

Szituéra után fokozódott kedvvel folyt a tánc. s a 
mulatság reggelig tartott.

A kiállítás bezárása.
Hétfőn reggel 1() órakor a kiállítási bizottság el­

nöke Theodorovidi Károly úr, a központi rendező bi­
zottság és szép számú közönség jelenlétében hirdéte ki 
a bíráló bizottság ítéletet.

A bíráló bizottság tagjai vallónak : líöscli Frigyes 
(Sopron) elnök, Kempelen Béla (Egeri_ jegyző. Laftens- 
berger Ignác ' Szombathely), Hermán Ödön Budapesti. 
Sclior Albert Aradi. 1!vitéz Antal N.-Kanizsa:. Away 
István ■ /.-Égerszög), Königmayer dános 1 Neszele j 1, 
Skuhlies István I lessen vő 1. Theodorovidi Karoly 1 Xala- 
Egerszeg) urak.

E bizottság szakszerű és minden egyes mozzanatot 
figyelembe vevő bírálata alapján Walser Ferenc 
budapesti gyáros egyhangúlag aranyérem.
Ernő budapesti gyáros nagy 
Sándor kaposvári műszövész, mint kis iparos, kitűnő s 
a legnagyobb nyomást biztosan kiálló tömlőért, mint kis 
iparos, nagv ezüstérem, Linsen may er K. bécsi gyá­
ros gunimirozott tömlőért kis ezüsterem kitüntetésben 
részesültek. Sajnálattal jegyezzük meg, hogy Selteii- 
liotfer Frigyes soproni gyáros kiállított tárgyúit bnal.it 
alá nem bocsátotta s csak is a zala-egerszegi tűzoltó 
egvlet iránti tiszteletből vett reszt a kiállításon s így a 
jutalmazásnál, illetve kitüntetésnél tárgyai figyelmen kí­
vül lettek hagyva.

Hogy a közönségnek még alkalma lehessen a ki­
állítást megtekinthetni, az eredeti programiétól eltéroleg 
az csak hétfőn d. u. b órakor lett bezárva.

Kedves vendégeink elutazása.
Szeretett vendégein! 

vonatokkal távozott, mig 
hagyták el azon tűzhelyt, melynél az ünnepélyek alatt 
városunk lakossága a vendégszeretet szent tüzet elalud­
ni cgv pillanatig sem engedő, sőt az önzetlen ragaszko­
dás, a baráti szeretet olajával azt még inkább lángra 
lobbantá.

A vasúton Kovács Károly helybeli főparancsnok 
mesterkéletlen, a szív mélyéből jövő s valóban szívhez 
szóló szavakkal búcsúzott el a távozóktól.

Örökre emlékezetes marad a jelenvoltak előtt ama 
pillanat, midőn derék bajtársaink az igazi meghatottság 
hangján újból mdgköszönve a szives fogadtatást, fajo 
szívvel bennünket elhagy

általános bámulás és lelkes öröm nyil-
bűvkürébe jutot- 

élessége nem vala ké-

S c h o 11 o 1 
ezüstérem, S z a I ó k

egy- része a vasárnap éjjeli 
a legtöbben hétfőn reggel

tak.

f. hó 26-án tartandó képviselő testületi ülésre ezen ügy­
ben kimerítő jelentést adjanak be. — Mivel 01a község 
a múlt évekről az ,,-os iskolai pótlékból .ki.) írt !KI 
kr. hátralékban van, a városi tanács megbizatott, hogy 
a hátralék sürgős behajtása iránt a közigazgatási bi­
zottságnál a kellő lej léseket tegye meg.

A fiumei tűzoltó egylet küldöttei annyira el való­
nak ragadtatva a szives fogadtatás és a testvéri szív su- 
o-alta kitüntetés által, hogy hétfőn a következő tartalmú 
falragaszokon köszönték meg városunk vendégszeretetét: 
„Xala-Egerszeg város hazafias közönségének! Fogadják 
szivünk mélyéből a hála legbensőbb érzelmeit azon szives 
fogadtatásért, melyben bennünket részesítettek. Megint 
meggyőződtünk arról, mennyire vendészerető és szizélyes 
a nemes magyar 11 -mzet. Ismételve meggyőződtünk, 
mennyire szeretik a mi drága Fiume városunkat. Éljen 
Magyarország Adriától a Kárpátokig. —- A Fiume vá­
rosi önk. tűzoltó egylet küldöttsége“ Hétfőn délután 
a dánka-hegveii mulattak zeneszó mellett és víg pohara­
zás között,hűig az estéli vonattal Kanizsára mentek, ott is 
szüntelen áradozva a városunkban tapasztalt magyar ven­
dégszeretetről.
Nyilvános köszönet. A pozsonyi, valamint a győri ölik. 
tűzoltó cgviet tagjai Xala-Egerszeg mélven tisztelt lako­
sainak a magvar tűzoltók \ I. országos közgyűlése al­
kalmával tanúsított valódi magyar vendégszeretetért és 
barátságos fogadtatásért ezennel küszünctiiket nyilvánít­
ják és magukat további jó indulatukba ajálják. Zala- 
Egerszegen, 1882. augusztus 14. A pozsonyi és győri 
önk. t. egvlet parancsnoksága Martinengó Nándor s. k. 
főparancsnok, Stumpf I). oszt. par., mint megbízott.

Zaszlo-avatási ünnepély. A nagy-kanizsai zászló 
avatási ünnepély f. hó 15-én tartatott meg. A megjelent 
tűzoltók zömét megyebeliek képezték, valamint néhány 
oly egvlet küldöttei, kik az egerszegi országos ünne­
pélyről oda átrándultak, s kik ott is szüntelen az. eger- 
szegieket magasztalták. 14 11. órára az egyletek Ilencz 
Antal főjiarancsnok lakásától a piacra érkeztek, hol a 
galvakkal és dráperiával díszített mintegy 12 öl hosszú 
tribün volt felállítva. Ezután minden egylet két tagot 
küldött a városházára a koszorú hölgyeknek oda kisé­
rése végett. A koszorú hölgyek, élükön (‘lement Lipót- 
né szül. Godina Vilma úrnővel (froszváry (ívnia elnök 
karján, megérkezvén, és a számukra kijelelt helyet el­
foglalván, az ünnepélyt a dalárda szózata nyitotta meg. 
Majd Babóchav Gvörgv polgármester a zászlót rövid 
beszéd kíséretéiicii átadta (froszváry Gyula elnöknek 
felavatás végett, ki mély érzéssel kisért beszédében azt 
felavatván, azután a zászló-anya a kibontott zászlóra 
az aranynyal gazdagon ki varrott szép piros szalagot 
felkötő. Majd kezdetét vette a szögverés, mely után az 
egvlet elnöke a főparancsnoknak a zászlót átadta, ki is 
azt lelkes beszéd kíséretében nyújtó át a zászlótartónak. 
Ezután a zászlók megkoszorúztattak s előbb a felavatott 
zászló, majd a zászló-anya és koszorú-hölgyek előtt tisz­
telegtek, mely után a koszorú-hölgyek visszakisértcttek, 
a felavatott zászló pedig Ilencz főparancsnok lakásához 
vitetett. A zászló-avatási ünnepélyen a bellatinczi zenekar 
működött. Délután a „Szarvas“ vendéglőben mintegy

f) órakor diszgyakorlat, este 
kert helyiségben pedi* liep-

sustorgással
szétdurran­

va,
té a második, harmadik. Ki tudta volna a szamot meg­

öl v gyorsan törtek a magasba és szépségük
a

Mit szóljunk mi, kik a drága napok kedves huta 
sa folytán őket egészén mienknek tekint ók, es most el­
távozásukkal a sivár valóra ébredve, a fájdalom önsú­
lya nehezedik reánk.

Isten veletek kedves bajtarsak, kik az emberba­
ráti szeretet szent füzétől lelkesítve, a legrombolóbb elem­
nek, a tűznek megfékezésere elszánt bátorsággá! köz­
reműködtök, kik eme szent ügy érdekében, nem kiméi­
vé idő és fáradságot, messzi* földről hozzánk zarándokol­
tatok !

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Hálaadó isteni tisztelet. F. hó 18-án, 0 felsége 

a királv születése napján a helybeli plébánia templom­
ban megtartott ünnepélyes hálaadó isteni tiszteleten je­
len volt szép számmal a megye tisztviselőinek kara, 
képviselve volt a kir. törvényszék, kir. ügyészség kir. 
járásbíróság, kir. adófelügyelőség, kir. tanfelügyelőség, 
kir. adóhivatal, kir. postahivatal, a városi tanács, a polg. 
és községi népiskola tantestülete; reszt vett az aj tatos­
ságon még szép szánni közönség is, buzgó imában kérve a 
mindenek urát, hogy ő, kinek kezében világok forognak 
és az emberi nem sorsa le van téve, hallgassa meg hű 
népét, midőn a költő szavaival alkotmányos királya 
számára csdve kéri tőle:

„Hogv a ki fényben miliők fölött van.
Legyen dicső erényben, hatalomban! “

Képviselő testiiieti ülés. A f. hó lld-én tartott ülé­
sen előterjesztette Krób Bál kir. tanfelügyelő úr a ma­
gas minisztériumnak a helybeli polgári iskola kibővítése 
érdemében f. hó 18-án hozzá érkezett leiratát, mely sze­
rint az 1882/s tanévben az V. osztály megnyittatik és 
kereskedelmi, valamint gazdá -zati irányban kibővittetik; 
az 188:| 4 évben asztalossági ipartanműhely lesz szervezve 
s egyúttal a latinnyelv tanítására szükséges összeg az ál­
lampénztárból lesz fizetve. A képviselő testület a magas 
leiratot örvendetes tudomásul vette, azt elvben egész 
terjedelmében elfogadta, s a képviselők részére tanulmá­
nyozás végett kinyomatni határozta; végül Miszory Ig­
nác városimó elnöklete alatt farkas Dávid, Ruzsits Ka­
roly, Dr. (Vándor István, Theodorovidi Károly, Kovács 
Károly, Sipos dános urakból álló bizottság lett kikiildve 
a végből, hogy a részletes felvételek megallapitása végett

120 terítékű diszebéd. 
féli vés bál, az egyleti 
mulatság volt.

Gyászllir. Sövegjártó Ferenc volt zsidi plébános, 
s kerületi esperes, ki a limit hó elején neveztetett ki 
Keszthelyre apát-plébánossá, folyó hó Lkán a zsidi he­
gven levő szőlőjében cgv revolverrel homlokába az 
orcsont felett lőtt. A megejtett orvosi vizsgálat alkalmá­
val constatáltatott, hogy Sövegjártó az öngyilkosságot 
elmezavarban követte el. A holttest Keszthelyre hoza­
tott s itt a plébánia lakból folvó hó lo-én nagy részvét 
mellett kísértetett ki az örök nyugalom színhelyére.

Egyhavi kinevezés. < <róf Fesztetics Tasziló úr <) 
nagvméltósága keszthelyi apát-plepánossá Ambrus Mihály 
rezi-i plepánost, rezi-i plébánossá pedig Havassy dó- 
zset keszthelvi káplánt nevezte ki.

TŰZ. Keszthelyen folvó hó 16-án éjféli 1 órakor a 
„Kisfaludv“- és reggeli 4 órakor a „Deák Ferencz“ ut­
cában tűz ütött ki. Mindkét tűzesetnél állítólagos gyújtás 
forog fenn. Az első tűz, mely Salavecz takács háza utca 
felőli részén támadt, gyorsan észrevétetvén, a tűz hamar 
elfőj tiltott, mig a második Kalocsa Ferenc takács házát 
teljesen felemésztette. Tűzoltóink kellé időben megérkez­
tek, s bár önfeláldozó munkásságot fejtettek ki, de a 
lángokban álló ház megmentése teljesen lehetetlenné vált. 
Kalocsa háza biztosítva volt.

A zalaegerszegi önk. tűzoltó-egylet betegsegélye­
zési alapja javára tpk. Farkas Dávidné szül. Fűzik Mári 
úrnő 50 ttot, tek. Arvay István úr 10 ttot, tek. Hemm 
.József úr 2 frtot, tek. Thassy Miklósáé úrnő 3 frtot ke- 
gveskedtek adományozni, mely szives adományért forró 
köszönetét fejezi ki a bizottság.

Nyeremény tárgyak ajándékozása. .X helybeli önk. 
tűzoltó egvlet betegsegélyezési alapja javara rendezett 
sorsjátékhoz nyeremény tárgyakat küldtek még: (.’sutor 
Imre Salomvárról 12 üveg bort; helyből: Máycr Janosne 
cgv levéltáskát, Muzsik Kálmánná egy kelyhet. Muzsik 
Marcsa cgv női tükröt és egy tálcakendőt.

Adomány. A nemesi pénztárt kezelő bizottság leg­
utóbbi ülésén a zalaegerszegi tanítói járási kör segély - 
egvleti* javára 200 frtot kegyeskedett megszavazni. 
Midőn e hirt a közönséggel tudatjuk, elismerésünket 
nvilvánítjuk a bizottság hazafias szellemű tagjainak a 
közvetve a nevelés szent oltárára hozott ezen nagylelkű
adományukért. .........................

Iskolai étesités. A székes-fehérvári tőreáliskola
VII. osztályának felállítása a 
közoktatásügyi m. kir. minisztérium 
még az idei beiratasok alkalmai a! f

Áthelyezés. A soproni 111. kir. jténzügyigazgatóság 
Strinovích Leo keszthelyi II. oszt. pénzügyőri biztost 
Veszprémbe, Németbe Antal zalaegerszegi 111. oszt. pénz­
ügyőri biztost Kesztiilyre és Goreczky Gyula veszprémi 
H. oszt. pénzügyőri biztost X.-Égerszögre helyezte.at.

A nagykanizsai lótenyésztési jutalom kiosztás
ammstus hó 13-án tartatott meg Butthány Géza báró nr

nagy méltóságú vallás- és 
címedéivé folvtán

megtörténik. —



elnöklett1 alatt. — 
.szopó* csikóval e:

ett vezetve (10 tlrb. anyakanea 
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Kit........
■_)() ,11,, ■> ■). éves kanca csikó. A

díjazásra érdemes anvakancák és csikók nagy számát 
fiú-velend.e véve. a bíráló bizottság a dijjakat megosztot­
ta.' Szopós csikókkal elövezetett anvakancakcrt ( saby 
Lajos Söjtör) arany díszoklevéllel, Hozcnberger és \ c- 
liséli cég Xagv-kanizsa ezüst díszoklevéllel lettek ki- 
tüntetve'r Továbbá (’saby Lajos - Söjtör) 5 db., Kovács 
János 4 db., Fatér György 4 db.. (Vágány Alajos-» db., 
Fatér Gvörgv .4 db.. Szommer Sándor 2 db., ('ziganv

Molnár István -Alajos - (Irl).. Hajdú Mihály Uh.,
db.- Szabó János 2db.. ('zigánv József 2 db.. \ ajda 
István 2 db.. K> frankos arany jutalomban részesültek.

\ három éves kanca csikókért Fatér György (1 db., 
Kuzmics Gvürgy f. db., Berger Lázár 4 db.. Molnár
stván 3 db., Kovács Janos •> b.. Fatér Gvörgv 2 db..isin au •) no., »V...... ................................. , . .

Gminer Ernő 2 db. 10 frankos arany jutalmat nyertek. 
Elismerés illeti (’saby Lajos, Rosenberg és \ elíscli ura­
kat, kik a nekik odaítélt jutalomról önként lemondtak, 
mely összegek egyes mezei gazdák megjutalmazasara 
lettek fordítva. _ ......

Megyei közegézségügyi bizottsági ülés tartatott
helvbeii f. hó 17 a Kis-Komáromban felállitandó gyógy­
szertár ügyében. A bizottság a gyógyszertár rendsze­
resítését egvhangulag indokoltnak talalta s a kérvénvt 
a szeptenmí)eri közgyűlés elé pártolókig beterjeszti. 1e- 
kintettel arra. hogy Xagy-Kanizsán a körorvosi intez- 
ménv még most sincs életbe léptetve, a bizottság e 
körülményre felhívja a közgyűlés figyelmét, hogy a va­

ll >78.]1882. szí Ilii.

Árlej esi hirdetmény.
A in. kir. főiigx'észség ;i zal a-egerszegi tog- 

ház kiépítése iránti tervezetet és költségniítvele- 
tet 1882. évi július lié> 27-én kelt ní)8o szánni 
rendeletével 10.021 fit. Ibi kmvi összeggel en­
gedélyezte.

Ezen munka biztosítása tekintetűből a zala- 
egerszegi kir. iigx észsvgi hivatal irodájában t. 
1882. évi augusztus lm 22-én reggeli 10 óra kor 
Írásbeli ajánlatok elfogadásax-al párosult nyil­
vános szóbeli árlejtés fog tartatni, melyre 
vállalkozni szándékozók azzal hivatnak meg, 
hogx" az árlejtésbem reszt ve vés esetére, magu­
kat';! fent kitett összeg 5%-vaI, mint bánatpénz­
zel ellássák, melv vállalkozás esetében 10% biz­
tosítékra lesz kiegészítendő.

Írásbeli ajánlatok fentebb kitett nap reg­
geli 10 órájáig" fogadtatnak el; ezekben az aján- 
iattex'ó neve. lakása és jiolgán allasa pontosan 
kiteendő, továbbá száminál és szóval kiíran­
dó azon száztól! elengedés, melx ért ezen mun­
kaiatokat elvállalni szándékozik, világosan kife­
jezendő végre, liogv ajánlkozó a munkaiatokat 
(s feltételek tartalmát ismeri és elfogadja.

Írásbeli ajánlatokhoz, melyek .>0 kros be­
teggel ellátandók, a vállalati összeg 10" „-a 
készpénz, vagv elfogadható állampapírokban csa- 
tolandó.

A tervezetek, műszerei vén xek és teltételek 
alolirt hivatalnál a szokott hivatalos orakban 
megtekinthetők.

Zala-Egerszegeii. 1882. évi aug. In'» (i.

Zalamegyei m. k. építészeti hivatal.
411. 2- 2.

48. 1—1.
. I kir. tszék, mint tlkvi hatását).

rosi hatóságot a körorvosi állas szervezésére es a köror­
vosoknak a hatóság által meghatározott díjazásban való 
részesítésére utasítsa. —

Megerősítés. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. 
miniszter Békev Ignác ideiglenes minőségű keszthelyi 
polgárískolai rendes tanítót jelen állásában végleg meg- 
erősi tette.

A keszthelyi polgári olvasó egylet folyó évi au­
gusztus hó 2l)-án, Keszthelyen, a Xieszner féle kertben 
saját könvvtára gvarajiifására zártkörű tánekoszorueskat 
rendez. Belépti dij 5<> kr. Kezdete 8 órakor.

Műkedvelői színi előadás. A zala-szt.-gróthi tanu­
ló ifjúság vasárnap, f. évi augusztus hó 27-én a nagy- 
vendéglő termében a tűzoltó egylet javára tánccal egy­
bekötött műkedvelői színi előadást rendez, mely alkalom­
mal Meliere 3 felvonásos „A bot-csinálta doktor“ eimíí 
vigjátéka kerül színre. — Kezdete pontban 8 órakor. —

A kiállítás alkalmával szétrobbant szivattyú. Mi­
vel a szivattvú szétrobbanását a lapok különfélékep ad, 
ták elő, majd a biráló bizottságot, majd meg magáta 
gyárost hibáztatván, kötelességet velünk teljesíteni azál­
tal. hogy a biráló bizottság jegyzőkönyvéből az e tárgy­
ra vonatkozó részt szóról szóra idézzük". Sukkor 
János szombathelyi harangöntő szivattyúja, mely fekvő, 
(.»•V henger rendszerű, szívó és nyomó szerkezetű, szele]) 
billentyűjii, köszörült éredugaszokkal és bőrgyűrűvel el­
látott, vétetett bírálat alá. A henger átmérője 12a mm., 
a ramács

alatt 4() cm. erőt fejtett ki. Fél pere után 14 cinre szált 
le és a második félpere alatt már csak (i cint. mutatott. 
A kiállító kiváltságára a megtartott újabb vizsgálat ha­
son eredményű volt. Ezek után a vizpróba vette kezdetét. 
22 mperc alatt eredményezett 4 1 ■, légnyomás után a 
kazán szétrobbant. Megjegyeztetik itt, hogy a kiállító 
önmaga a gép kezeléséhez 8 embert kért s mégis a bi­
zottság egyik tagja figyelmeztetése dacára az emeltvűt 
önmaga is lenyomta. Ugyancsak a kiállító a bizottság 
eiött kijelentette, hogy a gépet 6 légnyomásig kipro
baita. Tekintetbe veendő továbbá, hogy a kazán for­
rasztása hiányos volt, s hogy az nem volt tiszta rézből, 
hanem spialterrei bőven keverve s az öntés fölöttébb 
durváé Ezzel kapcsolatban a -Sopron** nyomán megiivii"’. 
tatólag közölhetjük, liooy a vasárnap körünkből távozott 
dr. flauer Gyula úr egészségi álla pata a körülmények­
hez képest megnyugtató.

Jótékony célú hangverseny. Rátli Zsigmond úr, a 
kitűnő barytonista, a győri csolnak-egylet által Balaton- 
Füreden f. hó 22. és 23-án rendezendő esolnak-, vitorla- 
és úszási verseny alkalmával az ünnepély emelésére, 
úgy a versenyzők tiszteletére augusztus hó 22-én több 
budapesti művész és művésznő szives közreműködése 
mellett Molnár Aladár síremlékére és a balaton-füredi 
szeretetház javára jótékonycélú hangversenyt fog rendezni.

emelkedése 270 mm. A manometer 1 ■, pere

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
UDVARI )V IGNÁC.

1 R D E T E
128.1 szalu.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. x’égrehajtó az 1881. évi LX. t. e. 

102. if-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi királyi járásbíróság 20.);) számú végzése által
a tn. kir. államkincstár végrehajtató javára Kovács 
Perzsóka György kustánszegi lakos ellen 7)2 fit tőke. 
és ennek járulékai erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás alkalmával bíróikig lefoglalt és 370 Írtra becsült 
120 drb. juh, egy tehén és 2 drb. ökör tinóból álló 
ingóságoknak nyilvános árverés utján leendő eladatasa 
elrendeltetvén, ennek a helyszínén, vagyis Kustánszeg- 
ben leendő eszközlésére 1882-ik év augusztus 
hó 24-ik napjának délelőtt 11. órája határidőül kitű­
zőt ik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. e. H>7. ij-a értel­
mében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is eladatni 
fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételara az 1881. éx*i 
LX. t. e. 108. ipában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Égerszögen 1882-ik évi aug. hó 13.

Jó minőségű

Szt. János rozs
Skill)lies Istvánnál

lÁosonyöhon, helyben, knplinló
47. 3 3. métermázsája 9 frt. o. e.

a rí

Nemes Sándor
kir. bírósági végrehajtó.

I
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2174]tk. 1882.

Árverési hirdetmény.
A zalaegerszegi kir. törvszék, mint telekkönyvi ha­

tóság által közliirré tétetik, mikép Ullgár Dávid szom­
bathelyi lakos végrehajtatónak, Tibolya Ádám z.-ist- 
vándi lakos végrehajtást szenvedő elleni 300 írt követe­
lése és járulékai kielégítése végett a végrehajtást szen­
vedett nevén álló z.-istvándi 14!• sz. tjkvbeni A j 222 
hrsz. ingatlannak 17)5 ft 70 kr értékű felerésze a z.-istvan- 
di 135 sz. tljkvbeni A f 223 hrsz. ingatlannak L)0 frt 
;>0 kr. értékű felerésze, a zala-istvand! 204 sz tljkvbeni 
A *j* 344 hrsz. ingatlannak 228 frt 38 kr. értékű felere­
sze Zala-Istvándon a községbiró házánál 18S2. évi Oct. 
hó 20. napján délelőtt 10 órakor !:>:> frt 70 kr., 150 
frt 7)0 kr. és 228 frt 38 kr. kikiáltási ár, úgy a venni 
szándékozók által a bírói megbízott kezéhez leteendő 
15 frt 50 kr., 15 frt és 22 frt 18 kr. bánatpénz, továbbá 
a telekkönyvi hatóság kiadóhivatalában és a z.-istvándi 
küzségbirónál megtekinthető egyéb feltételek mellett a 
legtöbbet Ígérőnek eladatni fog.

Zala-Égerszögen. 1882. július 8-án

22!>3.]tk. 1882.

Árverési hirdetmény.
A zal;i-egerszegi kir. törvényszék mint telekköny­

vi hatóság által közliirré, tétetik mikép kiskorú Klis­
tán Gábor, Kostán József képviseletében Krosetz Já­
nos megyei tiszti üg\*csz x'égrehajtatónak, Kostán 
György örökösei végrehajtást szenvedők elleni 20 
frt követelése és járulékai kielegite.se végett a klistán 
szegi 18 sz. tjkönyvben f 2 11. 14 30 sorsz. alatt,
és a esonkaliegyháti 18.3 sz. tjkönyvben f 1 3. ;).
7 15. sorsz. alatt felvett ingatlanok az árverési felté­
teleknek eleget nem tevő Márkus Mihályné szül. 
Polák liáni ellenében és pedig a kustánszegi birtok az
ottani községi.iró házánál 1882. évi szeptember hó 7. 
napján d. e. 0 órakor, s a esonkaliegyháti ingatlanok 
Gsonkahogvháton a községbiró házánál ugyanazon napon 
(1. in 2 órakor 3!>!> ft. 50 kr., illetőleg 401 ft. kikiáltási 
ár, ngv a venni szándékozók által a birói meghízott ke­
zéhez leteendő 30 ft 07) kr, illetőleg 40 ft 10 kr, bánat­
pénz, továbbá a telekkönyvi katóság kiadó hivatalában 
és a kustánszegi, esonkaliegyháti küzségbirónál megte­
kinthető egyéb feltételek mellett a legtöbbet ígérőnek 
újból eladatni fognak.

Zala-Egnrszcgen 1882. évi július hó 21. napján 
A kir. frrszék mint tkvi hatását)

54. 14.

Az újra felszerelt Z a 1 a - S z ent- 
(t rőt hi uradalmi gőzmalom

(égy francia és két sárospataki kőivj

1883. évi január hó 1-től kezdve
vagy előbb is

12 évre bérbe adatik.
Az ajánlat October hó 1-ig beküldendő, a szer­
ződési feltételek az uradalmi pénztárban meg­

tekinthetők.
55. 3—1.

leglnrnei2000 fea;
tél,

orvosa Európának, kiknek 
mái- előre közre lettek bo-

csájtva. rendeli a

Popp-1 fogszert,
mint a fogak es a sz; 

Számos bizonyítvány 
a legelső orvosi 

tekintélyektől

0 részére a létezők legjobbikát!
Érdem érinek kühm- 

büző k iái lit á- 
sokröl.

O) T -

Harminc even át jónak bizonyult

Anatherin szájvíz.
Dr. Popp J. 6 -töl es. kií­
rni v fogorvos Becsben. I.

WASStR
:/J.G POPP

cséplést keres

Hognergasse 2.
Gyökeres gyógyszer mindennemű ingta 
jás ellen, mint szintén a száj üreg es a 
foghus mindenneniii betegségei illőn. 
.Jónak bizonyult öblögető viz az idillt 
torok bajoknál. 1 nagy palack 1 ft 101 

■4 TE rí " mmmmmm* pr ] közép 1 fi és 1 kicsi 50 kr.
Növényi fogpora rövid használat után a fogakat vaku■1 
fehérekké leszi. anélkül, hogy azok ártalmára volna Ara 

dobozunké 1 63 kr.
Anatherin fogpáslája üvégszóiéneekben. 1 frt 22 ki 

ral, jónak bizonyult fogtisztitú szer.
Illatos fogpást áju rövid használat után vakító lclni- 
főgak, a természetes es mntogak ápolására és a fogfájás 

megszüntetésére darabja 35 kr.
Fog éiloma igen gwikorlati s. a legbiztosabb szer a lvu- 
kas fogaknak önólmozására. Ara dobozonkint 2 ft m kr

Orvosi növényszappan
kitűnő pipere szer a sümOr. küteg. a májfőit -ze]>L'

az atka. pörsenés. tisztátalan arcbőr kelések ellen. Ara 
30 kr.

A t. ez közönség felkéretik világosan l'opp »ász. 
udvari fogorvos féle készitményeket kérni, s csak az 'Jva­

kat fogadni id. melyek saját védjegyemmel vannak ellátva.
Kaphatók: Zala-Égerszegcn: Hollósy .1., Keszthelyen 

Lakncr F.. Sümegen : Stamhorsky I,. Tapolván : G1 ser s..

értesítést ad FÍScIht László in* Zala -Egerszegeii
52. 2-1
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